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Versenyzdi kod: 34 582 09 Kozpontifiités- és gazhalozat rendszerszereld

/ 4 / 27/2012. (VI111.27.) NGM rendelet

Fontos tudnivalok

Kedves Versenyzo!
1.) Ellendrizze a feladatok sorszamat és kezdés eldtt minden oldalra irja fel a kamarai kddot!
2.) A megoldasok sorrendje tetszdleges.

3.) A ceruzaval irt részeket a javitd tanar nem értékelheti! Ceruza csak rajzi feladatoknal
hasznalhat6!

4.) A versenyzOk az irdsbeli megoldasahoz sziikséges irdeszkdzoket €s nem programozhatod
szamologépet hasznalhatnak.

Mobiltelefon nem hasznalhaté szamoldgépként!

5.) A szamitasi feladatok, feladatrészek csak akkor értékelhetdk, ha szerepel az Osszefliggés
képlete és az Osszefliggésbe a versenyzd szamszerlien behelyettesit!

Nem fogadhato el az olyan feladat vagy feladatrész, ahol az 6sszefiiggés hianyzik és utana
csak a végeredményt tiintették fel, nem szerepel ott a mértékegység! Képlet ¢és
mértékegység nélkiil nem jar pont!

6.) Csak a szakszerti valaszok fogadhatok el!

7.) A karikazandoé és az Igaz-Hamis feladatoknal javitas nem fogadhato el.
A megadottnal tobb kijelolés érvénytelen!

8.) A hibas valaszt ,,csak” egy vonallal huzza at!
Az athuzott feleletekre nem jar pont.

9.) A feladat megoldasara biztositott id6 leteltével a munkat be kell fejezni!

Ugyeljen arra, hogy attekinthetéen és szép kiilalakkal dolgozzon!

Sikeres megoldast és jo6 munkat kivanunk!
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34 582 09 Kozpontifiités- és gazhaldzat rendszerszereld

1. Feladat .... pont / 39 pont

A képeken egy szolarkor alkotd elemeit latja.
Nevezze meg Oket szakszeriien ¢€s irja le, hogy mi a feladatuk!

Megnevezés Feladat
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Versenyzdi kod: 34 582 09 Kozpontifiités- és gazhalozat rendszerszereld

2. Feladat .... pont / 8 pont

Szamitassal hatarozza meg a flitési rendszer tagult térfogatat!

A melegviz-fiitési rendszer hételjesitménye 24 kW, a rendszer fajlagos viztérfogata 12 'kW, a
kazan viztérfogata 25 liter (ez az érték nem szerepel a tobbi fajlagos érték kozott). A fitéviz
tagulasi mértéke 2,21 %.

3. Feladat .... pont / 6 pont

Egy falikazan adatlapjan olvashaté a berendezés névleges hételjesitménye 24 kW és a névleges
hoterhelése 23,5 kW. Szamitassal hatarozza meg a késziilék hatasfokat, majd a kapott eredmény
alapjan egészitse ki a valaszt!

Hatasfok értéke alapjan ez a kazan:
HAGYOMANYOS / KONDENZACIOS (Huzza 4t a helytelen vélaszt!)
4. Feladat .... pont / 8 pont

Szamitassal hatarozza meg a gazfogyasztast, ha az allokazan névleges hoteljesitménye 48 kW,
hatasfoka 103 % ¢és a felhasznalt (PB) gaz als¢ flitdérteke 46 MJ/kg!
A gazfogyasztas értékét adja meg [kg/h] mértékegységben!

5. Feladat .... pont / 6 pont

Szamitassal hatdrozza meg a 16 m hosszu légvezeték két vége kozotti magassag-kiillonbséget
¢s adja meg értékét [mm] mértékegységben, ha a lejtése 5 %o! (%o = ezrelék)
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Versenyzdi kod:
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34 582 09 Kozpontifiités- és gazhaldzat rendszerszereld

6. Feladat .... pont /18 pont

Tegyen egy X-et a helyes valasz bettijelére! Csak egy valasz fogadhato6 el!

6.1

6.2

6.3

6.4

6.5

6.6

6.7

A csdévezetékben...
a) az abszolut nyomas a légnyomas feletti nyomasérték.

b) a hidrosztatikai nyomas a nyugalmi allapotban 1év6 folyadékban, a folyadékoszlop
magassagabol eredd nyomas.

C) a tulnyomas a folyadék aramlasi és a nyugalmi nyomasanak kiilonbsége.
Melyik egyenldség igaz?

a) 2,3 bar = 2,3 kPa

b) 2,3 bar = 23 mbar

c) 2,3 bar = 0,23 MPa

Mit értiink bels6 tomortelenségen?

a) A csOvezeték szerelvénye zart allapotban atereszt.

b) A cs6vezetékben aramlo kozeg a kotéseknél atereszt.

C) A cs6halozat az épiileten beliil tomortelen.

Mi az aramerdsség mértékegysége az Sl szerint?

a) Volt (V)

b) Amper (A)

c) Ohm (Q)

Mikor forr az alabbi esetek koziil 100 °C-nal magasabb hémérsékleten a viz?
a) Légkori nyomason, ha gyorsan torténik a fiités.

b) A 1égkori nyomasnal magasabb nyomason.

C) A légkori nyomasnal alacsonyabb nyomason.

A tokéletes égésre a legjellemzobb elem az égéstermékben:
a) A hidrogén

b) A szén-monoxid

c) A szén-dioxid

Padlofiitésnél a maximalisan megengedett (padlo) feliileti homérséklet a tartozkodasi
zonaban

a) 29 °C
b) 22 °C
c) 16°C
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Versenyzdi kod: 34 582 09 Kozpontifiités- és gazhalozat rendszerszereld

6.8 Mit neveziink relativ siiriiségnek?

a) A leveg6 striiségéhez viszonyitott gazsiiriiséget.

b) A foldgaz és a PB-gaz stirliségének az aranyat.

c) Atmoszférikus nyomason a viz és a foldgaz stiriségének hanyadosat.
6.9 90°-0s cs6hajlitasnal az ivhossz pontos meghatarozasa

a) s=1,57-R
b) k=043 R
) 1=0,86 - R

7. Feladat .... pont / 6 pont

Egy 95 m hosszl acélcsd méterenkénti tomege 2,4 kg.
Hény alatamasztasra van sziikség, ha egy-egy konzol terhelhetdsége 15 kg?

8. Feladat .... pont /10 pont

Szamitsa ki a 2300 m hosszu acélvezeték hotagulasanak felvételéhez sziikséges kompenzatorok
szamat, ha az acélvezeték lizemi homérséklete +10 °C és +35 °C kozott valtozik és egy
kompenzator 6 cm hotagulési hosszusagot tud kiegyenliteni!

Az acél hdtagulasi tényezbje 0,012 ==
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9. Feladat .... pont / 6 pont

Szamitassal hatdrozza meg a flitési korben keringtetett vizmennyiséget, ha a fiitési kor
hételjesitménye 7 kW, az eléremend és visszatérd kozeg hdmérséklete 55/40 °C.
A futokozeg fajhdje 4,17 kJ/(kg-K). A vizmennyiség értékét adja meg [kg/h] mértékegységben!

10. Feladat .... pont /20 pont

Uj épiileteknél vagy 0j rendszereknél csak kondenzacids kazan épithetd be. Irjon szakszeriien
legalabb 10 db szakmai jellemzdt, miért is ajanlja ezt a kazant az eldirasokon kiviil a
hagyomanyos kazanokkal ellentétben! (,,Dragabb” vagy ,,0lcsobb” valaszért nem jar pont!)

8/11



/ 4 / 27/2012. (VI111.27.) NGM rendelet

Versenyzdi kod: 34 582 09 Kozpontifiités- és gazhalozat rendszerszereld

11. Feladat .... pont / 18 pont

Az ) MBSz szerint a meglévd gazfogyasztd késziilékek cseréje egyszertsitett eljarassal csak
bizonyos miszaki feltételek egyidejli fennallasa esetén végezheto.
Sorolja fel az el6irt feltételeket!

12. Feladat .... pont /1 pont
Mit jelent a ,,MBSz” rovidités?
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34 582 09 Kozpontifiités- és gazhaldzat rendszerszereld

Versenyzdi kod:

13. Feladat .... pont / 8 pont

Ismertesse a nyomashatarokat a gaz csatlakozovezeték, a fogyasztdi vezeték és a telephelyi
vezeték vonatkozasaban!

e kisnyomas:

e koOzépnyomas:

e nagy-kozépnyomas:

® nagynyomas:

14. Feladat .... pont / 6 pont

frja le szakszeriien, mit jelentenek a kovetkezd szakkifejezések!

o . (C” tipust gazfogyaszto késziilék:

e B” tipust gazfogyasztd késziilék:

e A’ tipusu gazfogyasztd késziiléek:

15. Feladat .... pont /10 pont

Egy vezetékben a flitdkozeg 0,75 m/s sebességgel aramlik. A vezeték belsdé atmérdje 20 mm.
Szamolja ki a fiitékozeg térfogatdramat és adja meg értékét [m?s] és [m3/h]
mértékegységekben!

Térfogataram:
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Versenyzdi kod: 34 582 09 Kozpontifiités- és gazhalozat rendszerszereld

16. Feladat .... pont / 30 pont
Allapitsa meg, hogy IGAZ (I), vagy HAMIS (H) az 4llitas!

a) A gaz csatlakozovezeték és fogyasztovezeték telekhatar és az épiiletben torténd belépési
helye kozotti szakaszan a takarasi mélységnek legalabb 100 cm-nek kell lennie .........

b) A géz csatlakozovezeték és fogyasztoi vezeték korvezetékként nem alakithato ki .........

c) A foldgazvezeték (csatlakozo- és fogyasztoi vezeték) nyomvonala a kozmivezetékeket
vagy a mitargyakat alulrol keresztezze .........

d) A PB-gazvezeték (csatlakozo- és fogyasztdi vezeték) nyomvonala a kozmiivezetékeket
vagy a mutargyakat feliilrdl keresztezze .........

e) Nem fém anyagu gaz csatlakozovezetéknek ¢s fogyasztoi vezetéknek az épiiletbe térszint
alatti bevezetésénél a belépés elott, az épiilet falatol legfeljebb 0,5 méterre, fém csdanyagra
kell véltani .........

f) A gazvezetékek (csatlakozo és fogyasztoi vezetékek) épiiletbe torténd belépésénél a falon
torténd atvezetésnek gaztomornek kell lennie .........

g) Padlon vagy falon a gazvezetéket a legrovidebb uton, kotések nélkiil kell atvezetni .........

h) Kondenzaciés kazanoknal a kondenzatum mennyisége fiigg a hozza kapcsolt fiitési rendszer
eléremend homérsékletétdl .........

i) A kondenzaciés kazanok kondenzatum mennyisége nem fiigg a kazan teljesitményétol

j) A kazanok hatasfok meghatarozasanal a mért/szamitott értékek a fels6 fiitGértékre
vonatkoznak .........

k) A kondenzacios szam a mért és az elméleti kondenzatum mennyiség hanyadosa .........

I) A kondenzacids kazanok égéstermék-elvezetd rendszere korrozidallo kell legyen .........

m) A kondenzacios késziilékek a keletkez6 kondenzatum miatt korrézidallok .........

n) A kondenzatumot a fiitGolajos kondenzacios tiizel6berendezéseknél mindig semlegesiteni
kell .........

0) A kondenzacios kazanok csak fali kivitelben kaphatoak .........

Elérhet6 pontszam: 200 pont

Elért pontszam: ............ pont
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